

要闻简报

李运平走访慰问大峪镇建国前入党老党员

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）带着党和组织的深切祝福，9月30日，市人大常委会主任李运平走访慰问大峪镇建国前老党员王玉才。

王玉才今年94岁，已有七十年党龄。李运平仔细询问了他的身体和生活情况，为他送去节日祝福和组织关怀，感谢他为中国革命和社会主义建设事业所作出的贡献，并叮嘱他注意身体。要求大峪镇政府要经常到老党员家中走走看看，为老人提供细致周到的服务，让他们乐享晚年。

第六届宋魏王陵祭拜大典举行

本报讯（融媒体中心记者 陈鼎）10月4日上午，第六届宋魏王陵祭拜大典在陵头镇陵头村举行，来自海内外的30多个赵氏宗亲代表团和关注宋魏王文化研究的各界人士齐聚汝州，共同祭拜宋魏王，追思宋魏王文化的辉煌历史。市领导范响立、史清秀、余占营等参加祭拜大典。

我市举办迎国庆“中国梦·劳动美·工会情”文艺汇演

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）10月1日，由市文明办、市总工会、市文化广电和旅游局、骑岭乡人民政府等共同主办的迎国庆“中国梦·劳动美·工会情”文艺汇演在风穴寺景区广场举行。市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星出席。

“汝州市人民医院杯”乒乓球邀请赛举行

本报讯（融媒体中心通讯员 董仕娟）10月4日上午，由汝州市人民医院主办、汝州市乐健体育用品有限公司承办、汝州市仰韶彩陶坊经销、汝州市非凡体育用品有限公司协办的“汝州市人民医院杯”乒乓球邀请赛在汝州市乐健乒乓球基地精彩上演。市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星出席。

市第二届青少年搏击赛暨米庙镇第三届传统武术节开幕

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）10月4日，市第二届青少年搏击赛暨米庙镇第三届传统武术节开幕式在市体育文化中心举行，市领导王沧海、张平怀、韩自敬、杜占广出席开幕式。

省安委办工作组汝州检查假期安全生产工作

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华）10月5日，省安委办驻平顶山工作组副组长、省应急管理厅执法局局长刘崑一行莅汝，检查指导我市“国庆节”期间安全生产和应急管理工作。副市长张平怀陪同检查。

团市委积极推进未成年人思想道德建设工作

本报讯（融媒体中心通讯员 张研哲）今年以来，共青团汝州市委以儿童优先、立德树人为导向，以家庭教育、思想道德建设、关爱帮扶为重点，夯实举措，创新载体，丰富内涵，扎实推进未成年人思想道德建设，促进了未成年人在阳光下健康成长。

为推进未成年人思想道德建设工作，2019年，共青团汝州市委在全市开展以“悦”读经典，争做向上向善好青少年为主题的“寻找最美读书声—纪念五四运动一百周年”活动。联合市融媒体中心所属全媒体宣传矩阵，形成了全市上下贯通、责任明确、目标一致、措施落实的严密工作体系，经过10轮激烈角逐，共评选出个人奖8名，优秀组织奖20个。

为加强未成年人思想道德建设文化阵地，今年以来，依托各级文化服务中心、农村书屋为全市未成年人提供学习的机会，群众艺术馆、汝瓷博物馆、图书馆充分发挥阵地职能，组织开展多形式针对未成年人思想道德建设的活动。市图书馆利用免费开放、零门槛进入、全年实行无节假日开放、流通20000册图书的优势，面向未成年人设立未成年人阅览室，并分设图书2000余册，少儿触摸桌一台，供未成年人阅读，今年以来未成年人阅览室共流通读者2000余人。

为更好地贯彻落实省、市委关于加强和创新社会管理、深化平安建设的有关精神，进一步深化预防青少年违法犯罪工作，共青团汝州市委从2013年开始，以校园“心灵驿站”建设为载体，扎实开展预防青少年违法犯罪工作，成为加强未成年人思想道德建设工作的有力抓手。

汝州市云超汝瓷有限公司注销公告

汝州市云超汝瓷有限公司(注册号:91410482MA3X5HXG7W)经股东会决定,拟向公司登记管理机关申请注销登记。由张静雯、全利军、郭欢欢组成清算组,对公司债权债务进行清算。请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。清算组负责人:张静雯

特此公告
2019年10月8日

有痰莫乱吐

●融媒体中心记者 陈鼎

记者观察

近日，记者实地走访发现，虽然市民普遍厌恶随地吐痰，但是这种不文明行为仍时有发生。

朝阳路是我市一条环境卫生比较好的街道。9月12日中午，一位中年男子从记者身边走过，没走几步，只咳嗽一声，“呸……”一口痰飞到了地上。市民李航说，一些人流密集的地方很容易出现随地吐痰的行为，比如商场、车站。每次去公园都会发现有人随地吐痰，因为这里客流量大，素质也参差不齐。虽然到处都有禁止随地吐痰的标识，但总有人忽视，随意吐痰。他最厌恶随地吐痰，特别是有些人吐痰前还要“酝酿”，咳得很大声，喉咙呼噜几声，再吐出来，最后还要用脚碾几下，这画面真是想起来都觉得不舒服。

9月13日，在第一人民医院门诊楼，记者看到，一位老人刚走出东门，低头就是一口痰。对于这样的行为，来看病的马秋莲说，医院人流量大，病人也多，儿科门诊尤其人多，随地吐痰很容易让孩子交叉传染，“这样的行为很惹人嫌弃。”

“随地吐痰真的很讨厌，尤其是开车吐‘飞痰’的更讨厌”市民李培告诉记者，9月13日，她开车从城垣路到八团路口，开着开着，前车司机摇下车窗，然后飞快地向外面吐了一口痰，“当时我正好跟在他车后面，而且车窗也开着，司机吐得唾沫飞溅到我脸上，太恶心了！”采访中记者发现，部分人都遇见过开车中前车摇下车窗就开吐的情况，对此深恶痛绝。

随地吐痰也给环卫工人带来了不便。“平常的垃圾容易扫，但是去除痰渍很麻烦。”采访中一位环卫工人告诉记者，特别是纸屑沾到痰上，干了以后，有时扫不下来。另外，还有人经常往绿化带吐痰，可能他们觉得绿化带比较隐蔽，吐了也没人发现。随后记者在煤山公园西门公交车站看到，一位大爷在等车的时候，5分钟时间内吐了两口痰，吐完后还用脚在地上蹭。环卫工人张女士说，发现一些市民随地吐痰，她们有时候也上前提醒，遇上讲理的还好，遇上不讲理的还会造成冲突。

通过观察发现，城市中斑斑点点还真不少，随地吐痰的人也大有人在。一些人还认为，自己不吐痰，别人也会吐，区区一口痰，没什么大不了的。当然，许多市民对随地吐痰的不文明现象还是深恶痛绝的。市民杨楠说，随地吐痰在城市中很常见，很多人都有这样的陋习，这不仅仅不雅观，也不文明。其实大家只要随身携带纸巾，喉咙不舒服有痰是很正常的事，大可以用纸巾包好，丢到垃圾桶中。不能让吐痰成了习惯，每个人都应该懂得常识，然后支配习惯，而不能让习惯支配人，你这一吐，丢掉的就是你的修养。

记者手记
一个城市的品质不是体现在钢筋水泥堆砌而成的高楼大厦上，而是体现在市民的素质上。在我们周围，一些人的不文明行为既妨碍了他人，也损害了城市的形象。创建文明城市首先需要多宣传教育，让大家远离烟草，不吸烟，从而不产生痰；引导大家餐后漱口、刷牙等，这些都有助于减少痰的产生机会。其次要有吐痰的地方，不是“随地”，而是为大家确定地方，提供吐痰的位置。公共场所要多设置痰盂、垃圾桶等，从而减少随地吐痰现象的发生。还可以在人员密集的地方提供纸巾、清洁袋等，方便人们。最重要的是每个市民都需要从自身做起，从点滴小事做起，摒弃陋习，不随地吐痰。

遇游客受伤 医生爱心急救



靳松峰救治伤者

“这是我的职业，是我的职责，医病救人是一名医理所应当、义不容辞的责任！”在网红桥救人的汝州市人民医院骨科三病区的靳松峰医生说起那天的救人举动还有点腼腆。

10月3日上午，汝州市人民医院医生靳松峰在汝州市网红桥游玩，偶遇一游客受伤。作为一名医生的本能反应，他立即上前询问伤者病情并查体，经判断为肘关节脱位不排除合并骨折，靳松峰现场用娴熟的手法给予成功整复关节脱位，伤者疼痛明显减轻。后靳松峰又协同家属将伤者送上120急救车住院进行后续治疗。

“当时好担心呀，大家都为这位伤者捏了把汗，幸亏有这位好医生站出来帮忙。”看着伤者转危为安，在场的人们都松了一口气，连连为靳松峰竖起大拇指。

融媒体中心记者 牛莉萍
通讯员 董仕娟

从苦难中成长起来的老功臣——范振斌

“我是在贫穷饥饿的家庭中生长长大的，童年时期，就拾柴挖菜，受尽了吃糠咽菜之苦。1942年，临汝县遭遇特大旱灾，粮草基本无收，家庭生活费用没有来源，父亲为给我找一条生活出路，保活命，领着我一路要饭……”9月24日，在回忆起童年生活的遭遇时，今年88岁的离休老干部范振斌至今仍历历在目。

为反抗压迫加入革命队伍

范振斌说，因童年时期经常拾柴挖菜，无法上学，他就跟着村内教学老先生学习，读三字经、百家姓、论语。到9岁时，才到国民党办的小学就读，直到高小毕业。1942年，到国民党十四军驻地（孟津县沙沟村），投靠远方亲戚，在亲戚的安排下给十四军的连长当勤务员，因当时年龄小干不动重活，不断受到十四军官兵的打骂。1943年，因不适应军队生活，被亲戚送回老家。

1946年，国民党的保长、甲长，看范振斌年龄大一点能够干活了，就不断向他家派无偿的苦工，隔三五天就得带上菜馍干粮，到城里修城墙，到城外挖战壕，到大土匪黄万溢村修寨墙。

同年，在国民党派苦工的逼迫下，范振斌跑到县城里，找到一家烟酒店，当学徒工，直到1947年秋临汝县解放。

1948年12月，范振斌带着阶级仇恨和谋生活出路的思想，参加了中国共产党临汝县委开办的干部速成学校学习。在学校经过阶级教育，深知当下时期苦难的祸根都是帝国主义、封建主义和国民党反动派统治压迫造成的，只有向这些敌人开展斗争，打倒消灭他们，才能翻身得解放。

经过一个月左右时间的学习，范振斌被分配到中共六区委工作（现在的小屯镇）。而他一到岗，就立马投入到反匪反霸、镇压反革命、打土豪、分田地运动中。

1949年我加入了中国共产党

在中共六区委工作时期，范振斌通过扎根串连、发动群众、组织农会，清算批判了敌人罪行，打倒了恶霸地主，实行了土地改革。同时，又对心存不甘，妄图反扑的土匪、恶霸

进行了打击和抓捕。

1949年4月间，毛庄红枪会、土匪头子联系一些顽固不化的地主土匪组织暴动，区委、区政府组织全体人员，进行了有力反击。毛庄土匪暴动平息后，区委委员成员在县集中学习期间，范振斌根据区委领导部署，多次书写敌情报告送给区委领导，受到了县委书记王武烈和区委几个领导的表扬。

促发展 改革一线显担当

1950年8月，范振斌调任县税务局任秘书长，还被抽出参加一区委组织的镇压反革命工作队。当时，他和分配到城关镇中大街的其他同志一道，深入下去，扎根串联组织发动群众，深挖清查暗藏的反革命分子，运动搞得轰轰烈烈、扎扎实实，受到了区委的表彰。在机关内部三反五反和肃反中，同贪污分子开展了面对面的斗争，肃反中配合公安机关在内部清除了三个不适合在机关内工作的人员让其返乡，并在当地政府的管制下参加劳动。

1953年，范振斌被评为财政战线先进工作者，后来提拔为副局长、局长。又调任县财政经济委员会主任秘书、县政府秘书党组成员。在此期间，正式开展工农业生产大建设和水利建设高潮，会同有关部门，为生产建设组织货源，开辟财源，增加收入，筹集资金，做了大量的工作。为请求上级支援，他又跑到省、地要来了不少粮食、资金、物资，推进支援了生产建设。

文化大革命时期，县机械厂两派斗争不停，闹得生产没人管，亏损严重，工人发不了工资。这时，根据组织上的安排，范振斌调到县机械厂任第一书记、厂长。他上任后，先后多次召开造反派头头会议，在讲清道理的基础上，停止了武斗。两派联合起来，抓革命，促生产，同时开展了生产劳动大竞赛，抓先进，评先进，生产搞得轰轰烈烈。在一年多的时间里，县机械厂扭亏为盈，还积累了10万多元。



范振斌

同时，厂内技术人员还积极研制创造了八匹马力的柴油机，报批省里批量生产。

1975年，范振斌又到粮食局任第一局长，调商业局任党委书记、局长，平息了两派斗争，由乱到治，平稳了乱的局面，带动很多老同志站出来工作，抓联合、抓团结，扭成了一股绳，抓革命，促生产。

1979年，范振斌又被调到临汝镇任公社革委会党委书记。去前，原公社领导被批斗不能站出来工作，后被调走。他到任以后，在新一届党委的领导上，教育大家停止内乱，团结起来抓革命，促生产。在工作上，党委研究采取划片包干责任制，党委成员为片长，其他人员参加为成员，开展各项工作，生产劳动竞赛。在工作中，发现先进，培养先进，表彰先进、奖励先进。在干部工作中，比成绩、看贡献。

在临汝镇工作期间，范振斌提出了要想让农民富起来必须农业、副业一起抓的主张。先后组建了开山劈石队、建筑队、装卸队、砖瓦窑、石灰窑、修配厂以及在林业、畜牧等方面很多项目。第二年年终统计，临汝镇的农业、副业获得了双丰收，超过了县委分配的粮食、经济收入的指标，受到了县委的表彰。

1981年初，国家把计划生育纳入基本国策，县里成立了临汝县计划生育工作领

导小组，设计生育办公室，范振斌又被调到县计划生育办公室任主任，后改为临汝县计划生育委员会，他任计生委主任，直到1992年离休。

永葆共产党员本色

1992年4月，范振斌从工作岗位上退了下来，但他常年来一直保持良好的革命意志没有丝毫褪色，他又主动担任了计生委老干党支部书记、计划生育协会会长等职，组织撰写计划生育志、建设计生委大楼、宣传计划生育的好政策等，在自己离休后继续发挥余热。

“我这一生吃了很多苦、受了很多累，同时也获得了很多荣誉，得到了很多省、市领导的肯定，我现在能有今天的一切，首先要感谢的就是中国共产党，如果没有党就没有我今天的幸福晚年。”范振斌说，幸福生活来之不易，我们要百倍珍惜。在生活中，他时常教育自己的子女要常吃苦饭、穿老百姓衣，要知党恩、感党好、颂党德、跟党走，并为他们划上红线，让他们守住底线。

融媒体中心记者 于俊鹤



——追寻身边的老功臣、老英雄